
a) A v sebességgel haladó elektronok t id® alatt s = v · t utat tesznek meg a vezet® belsejében. Ekkor az A

keresztmetszet¶ vezet®n t id® alatt a V = s · A = A · v · t térfogatban lév® töltések jutnak át. Ez Q = V · n · e töltést

jelent, ahol n az egységnyi térfogatban lév® elektronok száma, e az elektron töltése. Az áramer®sség:

I =
Q

t
=

A · v · t · n · e

t
= A · v · n · e.

Az árams¶r¶ség:

j =
I

A
= v · n · e,

számszer¶en: j = 5,4 · 108 A/m

2
.

b) A vezet® ellenállása Ohm törvénye alapján:

R =
U

I
,

ahol U a vezet®re kap
solt feszültség. Ugyanakkor egy l hosszúságú, A keresztmetszet¶, ̺ fajlagos ellenállású huzal

ellenállása

R = ̺
l

A
.

Ezeket összevetve:

U

I
= ̺ ·

l

A
,

̺ =
UA

I · l
=

U

j · l
=

U

v · n · e · l
.

A megadott értékekkel ̺ = 1,75 · 10−8
Ωm, a fém valószín¶leg vörösréz.
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